



众志成城 抗击疫情

菏泽市召开第二十五场疫情防控工作新闻发布会

全市社会面传播基本阻断 疫情防控取得阶段性成效

感染者数量呈下降趋势,局部地区防控形势依然复杂

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 8月1日,菏泽市人民政府新闻办公室组织召开第二十五场疫情防控工作新闻发布会,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组副组长、市委常委、副市长王昌华,市重大项目服务中心、市卫健委、市公安局相关负责同志参加发布会,介绍菏泽市疫情防控工作最新情况,并回应社会关切。

新增感染者“2+49”例

据悉,7月31日0时至24时,菏泽市新增本土确诊病例2例(曹县2例),均系集中隔离点检出;新增本土无症状感染者49例(曹县40例,牡丹区6例,开发区1例,高新区2例),其中47例系集中隔离点检出,2例系高风险区检出。目前,以上人员均在定点医院接受隔离治疗或观察,情况稳定。

疫情防控取得阶段性成效

据发布会介绍,当前我市疫情防控工作取得了阶段性成效,新增感染者均来自隔离管控人群。目前,专家组正在对连续7天没有社会面感染者的中、高风险区进行研判评估,逐步恢复正常生产生活秩序,但局部地区疫情防控形势依然复杂,要以更坚决的态度、更有力的措施、更迅速的行动不折不扣落实疫情防控各项要求,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

社会层面传播基本阻断

针对群众关切的感染者数量仍有新增问题,市卫健委相关负责同志解释,通过对阳性感染者报告数据分析,其中80%来自集中隔离点,10%来自居家隔离人员,10%来自高风险区,以密接和家庭聚集为主,传播链清晰,尚未发现脱离传播链条的不明原因感染者。由于传染源进入初期,疫情通过农村集市、商城等人群聚集场所和婚礼、葬礼等聚集性活动迅速扩散形成局部地区的社

区传播,加上奥密克戎变异株特有的隐匿性、传播性强的特点,这也是启动应急处置后,检测发现感染者快速增加的主要原因。全市社会层面传播已基本阻断,感染者数量呈现下降趋势,疫情防控取得了阶段性成效。

疫情期间重点项目不停工

发布会上,市重大项目服务中心相关负责同志对疫情期间保障重点项目不停工的有关情况作了介绍,针对区域疫情形势,市发改委坚持“一域一策”“一项目一方案”,确保疫情防控、项目建设两不误。1-7月份我市调度的148个实施类省级重点项目预计完成投资约255亿元,占年度投资计划的66%。

严厉打击涉疫违法行为

针对社会关切的违反疫情防控规定行为的处置问题,市公安局相关负责同志介绍,全市公安机关始终保持高压严打态势,依法严厉打击各类涉疫违法行为,主要包括以下五种行为。一是强行冲闯防疫检查站点、隔离区、警戒区,拒不执行县级以上人民政府发布的有关疫情防控的决定、命令,或实施其他违法犯罪行为,扰乱社会秩序和疫情防控工作;二是编造涉疫虚假信息,在信息网络或其他媒体上传播,或者明知是涉疫虚假信息,故意在信息网络或其他媒体上传播,以及散布公民个人信息,侵犯他人隐私,扰乱社会正常秩序;三是假借疫情防控名义,实施诈骗、敲诈勒索,哄抬物价、囤积居奇、牟取暴利,或生产、销售假药、劣药、不符合标准的医用器材、伪劣口罩等防治、防护产品,严重扰乱市场秩序;四是按照疫情防控要求,应当暂停营业的场所、机构,擅自营业或者擅自举办各类聚集活动;五是扰乱医疗机构正常诊疗秩序或核酸检测等防疫工作秩序,侵犯医务人员、防疫工作人员人身安全。



菏泽市第二十五场疫情防控工作新闻发布会现场。

我市新增7处中风险区 截至昨日共有高中风险区111处

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 牡丹晚报全媒体记者从市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室获悉,8月1日12时起,我市调整疫情风险区域,新增7处中风险区。经过调整,截至8月1日,全市共有高风险区84处,其中曹县67处、牡丹区13处、单县1处、开发区1处、高新区2处;中风险区27处,其中曹县15处、牡丹区5处、开发区2处、高新区2处。

区5处。

为快速有效阻断疫情传播扩散,切实保障辖区群众生命安全和身体健康,根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》规定,经专家组综合研判,自2022年8月1日12时起,新增中风险区7处:牡丹区昆明路中段路东顺合物流园、牡丹区义乌小商品城、高新区昆明路与黄河路交叉口西北角旧货市场、高新区马岭岗镇主大街南侧

木木超市以东洋河大曲五星超市以西沿街门市、高新区马岭岗镇车子李村003县道西格力电器以北腾讯电器以南沿街门市、高新区马岭岗镇纸坊村240国道东侧珂乐超市以北纸坊村卫生室以南沿国道门市、高新区马岭岗镇通古集融客购物广场。

牡丹区、曹县、单县、开发区、高新区除发布的中高风险区以外的其他区域为低风险区。



齐心“菏”力
感谢有你

>>2版